
 

 به نام خداوند جان و خرد

 9/01/99 :تاریخ               مجتمع آموزشی دخترانه غیردولتی ماهور                                         نام و نام خانوادگی:                         

 دقیقه 57   مدت:                                                 متوسطه(   اول )دوره                            پیشرفته                         ریاضی نام درس:

 اول نوبت امتحان:                                            0999-97سال تحصیلی                                                              م        فته کلاس:

  

                                                                                                                                                       بارم                                                                                 درجه است. متمم زاویه کوچکتر چند درجه است؟  01اختلاف دو زاویه مکمل -0

1) 27                       7 )11                      3 )11                        4 )9                                                                          7/0 

                                                                                              

 

 7/0 با توجه به شکل زیر کدام رابطه درست است؟-2

1) AD=AC – CD                         7 )7DF = CF                   

       3 )                              3BD = 7 AD4 )DA=CE + AC                               

  

 7/0 مجموع زوایای داخلی یک هفت ضلعی چند درجه است؟-9

 نمی توان گفت( 4                     1729( 3                   1919( 7                   999 (1

 

 7/0 زاویه بین عقربه های ساعت شمار و دقیقه شمار چند درجه است؟دقیقه  99و  9در ساعت -9

1) 179                  7 )144                       3 )111                      4 )177 

 

 

   = 3x-4                                                                                ؟کدام است   xبا توجه به تساوی مقابل مقدار -7
𝑥+3

5
 -  
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1) 7                    7 )3                       3 )1                            4 )                          4                                                       2 

        

 7/0               کدام است؟ ( a + b ) ( a -b -) باشد ، حاصل   b = -9 و   a = 9اگر  -6

 1)   2                                 7 )-2                         3 )+1                                   4 )-1 

 7/0 کدام معادله با بقیه فرق دارد؟-5

 1)   x + ( x-4) = 19                                         7 )7x = 19 - 4                        

 3 )7x – 4 = 19 4 )x = 
19+4

7
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   7/0               .… , 90 , 90 , 20 , 00             ام الگوی عددی مقابل کدام است؟                                    nجمله  -1 

1  )   n + 19               7 )19( n + 1 )                    3 )19n + 1                        4 )n + 19n 

 

 2 ( 96- ) + ( 95-)                                                                     27 + 29 + … + ( 97- ) +است؟ کدام مقابلحاصل عبارت -9

1  )   321                    7 )-321                        3 )327                                  4 )-327 

 

 

  7/0  درجه است. دمای شهر خنک تر چند درجه است؟ -9درجه و مجموع آنها  01اختلاف دمای دو شهر  -01

1  )   -15                            7 )-1                        3 )-11                                4 )1 

 

   

 7/0 برابر عدد اولیه می شود. عدد اولیه چند است؟ 2تا اضافه کنیم عدد حاصل  76اگر به ربع عددی -00

1  )  14                              7 )71                    3 )37                                   4 )32 

 

 

 

 0    در سری اعداد زیر به جای             چه عددی باید قرار گیرد؟ -02

       )              ( 7 , 14 ) ( 5 , 39 ) ( 11 , 55 ) ( 11 , 27 ) ( 73 ,  

1  )   29                      7 )15                             3 )97                                4 )23 

 

 

 7/0 تومان کم می آورد. پول سارا چقدر است؟ 911خودکار بخرد  5تومان اضافه می آورد و اگر  921خودکار بخرد  7اگر سارا -09

1  )   499                   7 )1219                          3 )7379                           4 )3719 

 


